

昆明市餐厨废弃物处理一期技改、二期扩建项目 环境影响评价公众参与座谈会会议纪要

2023年4月7日上午10时，由昆明清缘润通环保科技有限公司（建设单位）在昆明市云南省昆明市呈贡区云景路180号瀚缘大酒店4楼3号会议厅组织召开“昆明市餐厨废弃物处理一期技改、二期扩建项目环境影响评价公众参与座谈会”，座谈会主要就本项目环境影响评价征求各界代表意见。

建设单位对本项目环境影响评价公众参与座谈会进行了详实记录，形成的会议纪要如下：

一、首先由建设单位介绍今天参加座谈会的单位代表和居民代表，他们是：昆明市城市管理局、昆明市生态环境工程评估中心、昆明经济技术开发区城市管理局、昆明市生态环境局经开分局、昆明经济技术开发区规划建设局、阿拉社区代表、金线洞村民代表、水海子村村民代表、白水塘村村民代表、保利阳光城翡丽公园代表、新城琅樾、碧桂园东园；新兴职业技术学院；以及中城院（北京）环境科技股份有限公司（设计单位）、云南省建筑材料科学研究设计院有限公司（环评单位）代表，共68人参加此次座谈会议（其中建设单位4人，设计单位1人，环评单位3人，受邀单位代表、居民代表60人，参会代表名单详见附件）。

二、按照会议议程进行会议第一项议程：建设单位对昆明清缘润通环保科技有限公司代表介绍昆明市餐厨垃圾产生处置基本情况、本项目现有工程的建设情况、基本运行情况，以及“昆明市餐厨废弃物处理一期技改、二期扩建项目”项目的由来，建设的必要性、紧迫性、建设意义。

三、会议第二项议程：设计单位代表对拟建的“昆明市餐厨废弃物处理

一期技改、二期扩建项目”设计理念、设计方案，最终呈现效果进行了详细介绍。

四、环评单位代表对现有项目稳定达标排放、环境现状影响以及改扩建项目污染防治措施、环境影响预测结论、环评结论等进行了详细介绍。

五、听取以上建设单位、设计单位、环评单位对项目基本情况、环保措施及环评结论的介绍后，各参会代表对项目有了一个初步完整的了解，接下来各参会代表现场填写本次建设单位制作的公众参与问卷调查表，通过回答问卷调查表设置的各个问题，进一步理解项目实施对环境影响的程度并作出自己的判断，同时各代表对本项目环保相关内容提出意见和建议。通过对问卷调查的统计，参会单位及代表均表示支持昆明市餐厨废弃物处理一期技改、二期扩建项目的建设，现场没有反对者。参会单位及代表对本项目在环保方面提出的疑问、建议和意见如下：

1、金线洞村民代表：

问：厂区建成后能否对我村优先考虑就业用工问题？

建设单位答：针对这个问题，我公司和金线洞村作为友邻，根据应聘人员的综合能力，符合我厂的人员管理制度，我厂用工时肯定优先考虑你村的剩余劳动力，同时我们也非常欢迎附近居民来我厂工作。

2、金线洞村民代表：

问：建设单位能否给我村村民开展一次免费全身体检？

建设单位答：按照公司的管理制度，该事项需征求集团公司的审批。

3、碧桂园东园代表：

问：能否也考虑一下给碧桂园东园这边的剩余劳动力一些就业的机会？

建设单位答：只要应聘人员的综合能力满足我厂用工条件，欢迎来我厂应聘和就业。

六、建设单位表态：

针对以上公参调查表的答卷结果统计、以及参会代表的疑问、意见和建议，建设单位表示将在昆明市餐厨废弃物处理一期技改、二期扩建项目设计、建设和环境影响评价中充分考虑与会单位及代表提出的意见和建议。

七、建设单位承诺：

在项目建设和运营过程中，将严格执行国家环保相关法律法规和地方行政主管部门的要求，将本项目的环境保护措施落实到位。在保障正常生产经营同时，努力提升整个厂区的环保管理标准，降低对周边环境的影响。同时，积极接受监督和检查。

昆明清缘润通环保科技有限公司

2023年4月7日

